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KpyroBbie npumepsil. q:
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TurpoB 6, a 06e3bAHOK Ha 2 MeHbLlUe. CKONbKO BCero
00e3bAHOK?
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KoTATOK 4, a WeHKoB Ha 3 6onblue. CKONMbKO LEeHKOB? §:
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Ha ckonbKko 6onblue 3anueB, YeM JIMCUYeK?
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Hanau gecartb OT/IMYMNA.




CKOnbKO NpsiMOYrosfibHMKOB B ourype?
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~ |Pewwn ueno4ku npumepos.




3anosniHu Tabnuuy.
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Manb4nkun 3anyckanum B pyYbu OyMaXHble KOpabdruku.
CHa4yana oHu nycTunun 7 Kopabnmkos, NOTOM eLue 4.
Oonnbino no mecta 9 kopabnmkoB. CKONbLKO
KOpPabnMKOB YTOHYIO? N s

7+4-9=2




Ha aspoapome 6bi1no 14 camoneToB. [Mocne Toro, Kak
HEeCKOJIbKO yrieTesio, ux octanocb 8 . CKOnbKo
CaMOJIETOB yrneTeno? q:

14-8=6




B netcapy ecTb ... NapoBO3,
LLlectb aBTOMOOMUNEMN,

YepHbIn nec - bnecTAwmMn HoC,
Benbin kot Bacunun,

BoceMb KyKOSOK B OQHOU
Kykne nepeBsiHHOMU

U lNeTpyLuka 3aBogHOM,
PbiXkun n pyMsiHbIN.

KTo BHUMaTenbHO nocnywiarn,
CKonbKo B AgeTcaay UrpyLuek?




[leBATbL OfleHen env rpudooYKM.

P Ux nBoe AeToK ApemManu Ha KO4Ke.
[ CKopee npouy A1 pedbaT nocunTaTb,

CKonbKO orieHey BbILWSIO FynATb?
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Pewu npumepbil.
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PU3KYNbTMUHYTKA

Kaxabiv geHb no yrpam
Henaem 3apagky.
O4yeHb HpaBUTbLCA Ham
[JenaTtb NOo NOpAQKY:
Beceno waraTthb,

Pykun nogHumarThb,
[MlpucepaTtb 1 BCTaBaThb,
[pbiraTb U cKakaTb.




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ocens? MM Mepo OO Bassoes  C R Cromamons

MaTemaTnKa

MaTCMaTHKa




IlamsaTka
Kak pemiarb 3agauy

1. IlpounTars 3aaauy.

2. Y3HaTh 0 4€M (KOM) 3a1aua.
3. UTo 00 3TOM H3BECTHO.

4. Hautu BOpoc 3agaym.

5. Hamucarp Kparkoe ycJIoBHe.
6. Peluurth 3aaauy.

7. Hanmucartrp oTBeT.
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nMPOBEPUM CEBS /|
M OLIEHUM CBOM LOCTUIKEHUS

Tecr 1

Bbibepy npasunbHbIW OTBET.

T2 caine BapuaHTthb
an OTBETOB

1. B kakux cymmax pesynb-(1+ 7 2+6
Tar BblYMCNEHWH paseH 87 345 4+3
2. Ha ckonbko uucno 2 Ha:
meHbwe, yem 9? 6 7 8
3. U3 kakoro uucna Hamo Bbl- Ua:

yectb 5, utobbl nonyuuts 4? 8 10 9

4. Ha ckonbko wuucno 10 Ha:
6onbwe, yem 3?

5. B Kakux pasHOCTAX pe3ynb-
TaT BbIMMCNEHWH paBHbl 4.

6. Kakoe uucno yeenuuunu
Ha 4, ecnu nonyuuwnu 17

7. Kakoe uucno npu cuérte
HasbiBaloT Mexay uucnamu| 15 17 14
16 n 187

8. Kako oguMH W TOT XKe
3HaK [eWncTBus Hago nocrta-
BUTb W CNneBa, W cnpasa,
. 'ytoBblI paBeHCTBO
20171=603

cTano BepHbiM?




lna Tex, k1o BbibBeper 6onee cCnoXHble 3agaHus.

Tect 2

Bb|6epu TOJIbKO BEpHbl€ BbICKa3biBaHUA. 3anuwm

UX HOMepa.
1. Bce uucna 15, 19, 16, 17 Gonbwe, yem 14,
2. Yucno 9 6onbwe, uyem 10, Ha 1.

3. B psany uucen 20, 19, 18, 17, 15 nponyuwe-
HO uucno 16.

4. Ecnn ymenbwaemoe 10, a sbluuTaemoe 6, TO
pasHocTb 4.

5. Yucno 4 meHbwe, uyem 8, Ha 5.

6. 3apaya «3a obegom cvenu 4 nupoxka, a
3a yxuHoMm — 3. CKONbKO BCEro MNUPOXKKOB
cvenu 3a o6efoM M 3a YKMHOM?» pelsaeTcs
BblYUTAHUEM,

7. Ecnu B KpYXOK BnMCaTb 3HaK «—», TO pa-

geHctBo 10 — 6 = 6 (O 2 6yper BepHbIM.
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NMPOBEPUM CEBS
M OLIEHUM CBOU AOCTUIKEHUNS

TEKCTbl ANA KOHTPOJIbHbIX PABOT

3apaHun 6a30B0ro ypoBHS

. 3anuwmM u4ucna, KOTOpble NponylieHbl B 3TOM
psaRy.
6, 7, 8, 0, 0, 0O, 12, 13, O, O, 16.

. Bbiumcam.

1+8 10 — 6 g =7
18 — 10 0+6 345
| R 10— 4 4+ 0

7 =9

B >xypHane «Mwuwytka» JleHa npouuTana
8 3zaragok. OHa yxe otragana 5 3aragok.
Ckonbko 3arafok octanocb otragatb JleHe?

. B nepsom aksapuyme 4 pblbku, a BO BTO-

poM — Ha 2 pblbku Honbwe. CKONbKO pbi-
60k BOo BTOpOM aksapuyme? Ckonbko pbIGOK
B ABYX aKkBapuymax?

. Uamepb OTpesok M 3anuwu ero AWHY.




Lns Tex, kto Bbibeper Gonee cnoxHble 3agaHus.

3apjaHuA NOBbLIWEHHOrO YPOBHSA

1. Haligu npaBuno, no KOTOPOMY COCTaB/ieH
pAf uucen, M 3andwn B HEM ewé 3 uucna.
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2.1 9-0=3 10-0=38
O0-3=4 O+2=17
O+4=9 7+0=10

2) 6 OO=9 OQ2=1
1000=

3. Macca pgbiiu 3 kr, a apbysa 7 «kr. Ha
CKOMbKO Kunorpammos apby3 Tskenee AblHW?

4. Ha opHoit Tapenke 5 noHuMKoB, a Ha nApy-
roi — Ha 2 noHyuka MeHbwe. Ckonbko
BCEro MNOHYMKOB HA 3ITUX [ABYX Tapenkax?

5. Uamepb 3apaHHbiii oTpesok. Haueprtu otpe-
30K Ha 3 CM Kopoye 3afaHHOro.

Mosppaensem Tebs
C OKOH4YaHWeM nepsoro knacca!
Xenaem ycnexos!

ABmopesi
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Ha 3apaaKy COnHbIWKO nogHMMaeT Hac,
[MlogHMMaem pyKu Mbl NO KOMaHAe pas,
A Haa HamMmu Becersno LernecTuT JINCTBA,
OnyckaeM pyku Mbl N0 KOMaHAe ABa.
Cobepém B KOP3UHY Asroabl, rpubbl —
OpyXHO HaKrnoHsAeMcs No KOMaHae TpM.
Ha yeTbipe n Ha NATb

byaem ApyXHO Mbl CKaKaTb.

Hy, a no KomaHAe wecTb

Bcem 3a napTbl TUXO CeCThb!







| BenukaH Xxun Ha 2 aTaxe geBsaATuatTaxHoro gaoma. Kak-to
€My 3axoTesioCb XUTb noBbiwe. OH nepeBepHY AOM
Kpbillen BHU3 U TaK nocTtaBus. Ha kKakom ataxe
OKasanacb KBapTupa BeriMkaHa?

Ha 8 3Ttaxe.
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YyacTyLLKa




cnoBapb
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MHe yaanocb Ha ypoke...
MHe noHpaBuNoChb...

A nopagoBancs 3a...

£ mory noxsanuTtb cebs 3a...
C KakKMuM HacTpoeHunem
3akaH4YnBaeM ypoK?







